
教授会議事要旨 

日 時：平成２７年１月１３日（火）１５時００分～１５時４０分 

場 所：本館２階会議室 

出席者：中野センター長、青井、能町、畑中、福田、野海、保坂 各教授、味村、井手

口、嶋、民井、藤田、大西 各准教授、王、郡 講師、白鳥、菅谷、鈴木、高久、

外川、堀田、依田、植田、梅原、時安、鎌野、野地 各助教 

欠席者：與曽井教授、石井、緒方 各准教授 

陪席者：岸本教授、佐藤助教 

増田事務長、中澤庶務係長、芦田研究協力係長、富永会計係長 

議事に先立ち、１月１日付異動に伴う教員の紹介及び挨拶があった。 

議 題： 

Ⅰ．報告事項  

１．各種委員会 

①吹田地区部局長会議（１２月１７日） 

メールにて事前報告済

②部局長会議（１２月１７日） 

メールにて事前報告済

③教育研究評議会（１２月１７日） 

メールにて事前報告済

④学術研究機構会議（１２月２４日） 

メールにて事前報告済

⑤吹田地区事業場安全衛生委員会（１２月２５日） 

メールにて事前報告済

⑥核物理研究センター安全衛生委員会（１２月２６日） 

メールにて事前報告済

⑦国際交流委員会（１１月２５日）

メールにて事前報告済

⑧臨床医工学融合研究教育センター運営委員会（１２月３日）

メールにて事前報告済

 ⑨情報化推進会議（１２月８日）

メールにて事前報告済

⑩レーザーエネルギー学研究センター運営委員会（１２月９日） 

メールにて事前報告済

 ⑪エックス線障害予防規程検討ワーキンググループ（１２月１７日）

メールにて事前報告済

⑫サイバーメディアセンター全国共同利用運営委員会（１２月２５日） 

メールにて事前報告済



２．その他 

①自動販売機の設置について 

追加で自動販売機１台の設置を要求しており、認められた場合には本館１階ロビー

に設置する予定である旨報告があった。 

②平成２５年度決算検査報告事項の周知徹底について 

文部科学省から周知依頼のあった平成２５年度決算検査報告事項のうち、関連があ

ると思われる２点について概要説明があった。 

③月給制から年俸制への移行に関する説明会の開催について 

資料１に基づき、月給制から年俸制への移行に関する説明会の開催について案内が

あった。 

Ⅱ．前回教授会議事録（案）について 

  平成２６年１２月２日開催の教授会議事録（案）について、意見等があれば本日ま

でに連絡することとした。（同日までに連絡はなく原案のとおり確定した。） 

Ⅲ．協議事項  

１．平成２７年度いちょう祭における施設公開の実施について 

平成２７年度いちょう祭が５月１日（金）～２日（土）に開催されるのに伴い、セ

ンターの施設公開を２日（土）に実施したいとの説明があった。また、担当教員につ

いて提案があり、承認された。 

２．核物理研究センター研究生について 

資料２に基づき研究生の受入れについて説明があり、審議の結果承認された。 

３．平成２７年度招へい教員の受入れ及び称号付与について 

資料３に基づき、招へい教員７名の受入れについて説明があり、審議の結果承認さ

れた。その内３名に招へい教授、４名に招へい准教授の称号をそれぞれ付与すること

が併せて承認された。 

４．教員等人事について 

資料４に基づき、特任助教（常勤）３名の採用について説明があり、審議の結果承

認された。 

５．次期核物理研究センター長の選出について 

平成２７年４月１日付け就任予定の次期センター長の選出は、国立大学法人法施行

規則の一部改正に伴う組織の長の選考方法見直しにより、核物理研究センター長選考

規程の改正後に行う予定であったが、大学の方針として本規程の改正施行日を平成２

７年４月２日とすることとなったため、現行規程に基づいて、本日の教授会で選挙を



実施することとしたいとの説明があった。 

１０月３０日開催の運営委員会で推薦された教授について、選挙を実施した結果、

同教授を次期センター長候補者として選出することとした。 

６．核物理研究センター駐車場の借用について 

資料５に基づき、施設部から核物理研究センターに近接する工学研究科建物の耐震

改修工事のため、駐車場の一部を借用したいとの依頼があった旨説明があり、承認さ

れた。 

７．平成２６年度予算追加配分について 

平成２７年度学内予算配分の見直しについて説明の後、平成２６年度予算の追加配

分を行うので、追加配分を希望するグループあるいは部門は、希望額、理由、来年度

返済計画をセンター長宛てに文書で申し出てほしい旨説明があった。 

８．中国科学院近代物理研究所との学術交流協定締結について 

資料６に基づき、Institute of Modern Physics, Chinese Academy of sciences

（中国科学院近代物理研究所）との協定締結について説明があり、審議の結果承認さ

れた。 

９．その他 

・アニュアルレポート作成に協力依頼があった。また、ＰＴＥＰへの出版支援の利用

状況について確認が行われた。 

次回教授会 平成２７年２月３日（火）１５時００分～ 


